
                                           New Father’s/Partner Survey    Study number:_____________ 

Date: ____ / ____ /_____ 

Age: ________   

Race/Ethnicity: White ☐  Non-Hispanic/Black ☐   Hispanic ☐  Asian ☐  Native American ☐  Asian/Indian 

☐ 

Marital Status:  Single ☐  Married ☐  Remarried ☐  Not married but living with partner ☐ 

First Child with this partner: Yes ☐ No ☐ 

Any other children:  Yes ☐ No ☐ 

Education:  <  High School ☐  High School  ☐  College ☐   Graduate Degree ☐ (specify)  ___________ 

Employment: What best describes your Profession:  

White Collar ☐   Blue Collar ☐   Specify (optional) ________________    Unemployed ☐ 

Please answer the following questions: 

1. This pregnancy was planned 

Agree ☐   Neither Agree nor Disagree  ☐  Disagree ☐    

 

2. This pregnancy was not planned but is wanted 

Agree ☐  Neither Agree nor Disagree  ☐   Disagree  ☐ 

 

3. Weeks of pregnancy:    <12 (3months) ☐  13-28 (4-7 months)  ☐  > 29 (> 7 months)  ☐ 

 

4. I am excited about being a new father 

        Agree ☐    Neither Agree nor Disagree ☐    Disagree ☐ 

5. I look forward to accompanying my partner on as many prenatal visits as possible 

Agree ☐   Neither Agree nor Disagree ☐     Disagree ☐ 

 

6. I am/was excited to view the fetus on ultrasound 

Agree ☐   Neither Agree nor Disagree ☐     Disagree ☐ 

 

7. I will be disappointed if the gender is not what I desire or anticipate 

Agree ☐  Neither Agree nor Disagree  ☐     Disagree ☐  

 

Gender preference:  Boy ☐     Girl ☐ 

 

8. Check the box which most closely defines a  term birth is: 

35 weeks ☐   36 weeks ☐   37 weeks  ☐  >38 weeks ☐ 

 

9. My partner and I have enjoyed a healthy sexual relationship during this pregnancy 

Agree ☐   Neither Agree nor Disagree  ☐   Disagree  ☐ 

 

10. I intend to support my partner to breast feed our infant 

Agree ☐   Neither Agree nor Disagree ☐    Disagree  ☐ 

 

11. I am aware that there are  health benefits for both mother and infant to breast feeding 

Agree ☐   Neither Agree nor Disagree ☐    Disagree  ☐ 

  

12. I am aware that childbirth can be associated with some risks, complications and dangers for both 

mother and baby. 

Agree ☐    Neither Agree nor Disagree ☐   Disagree  ☐ 

 

13. I have heard of preeclampsia and that it can be risky for the mother and baby 

Agree ☐    Neither Agree nor Disagree ☐   Disagree  ☐ 

 



14. I am familiar with how much weight my partner should gain based on her pre-pregnancy weight 

Agree ☐     Neither Agree nor Disagree ☐   Disagree ☐ 

 

Specify: ☐ < 30 pounds    ☐ > 30 pounds 

 

15. I have heard of post-partum depression  

Agree ☐     Neither Agree nor Disagree ☐    Disagree ☐  

 

16.  I am a:  Smoker ☐   Non-smoker ☐ :  Quit before pregnancy ☐  Quit during pregnancy ☐   

Never smoked ☐ 

 

17. I am comfortable with discussing any concerns I have about our pregnancy with our health care 

provider(s) 

Agree ☐    Disagree ☐ 

 

 

Comments: 

(optional)________________________________________________________________________________ 

 


